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MPOXZ TON YNOYPFO OIKONOMIKQN

NPOX TON YNOYPIO YFEiIAZ

Oépa: «Artparta tou Zuvbéopou Papuakeutikwyv Enxeipficewv EAA@S0¢ npog
cuunepidnyn ot npoPAéPerg tov vopooxediov 'Mérpa yia tnv edappoyn tng
Ivpdwviag Anpociovopulk@v IT6XwV & SLapBpwTikwy petappudpicswv’’ »

NapakaloUpe yia tnv tonoBétnon cag eni eMGTOARG & uMOpVARATOG OV pag npowdnoe o
Iovbeopog Qappakevtikwy Enixetpioewv EANGSo¢ (sfee@sfee.gr), dmou o w¢ dvw atteitat
Sla Twv eknMpocwnwy ToU va ULtoBetnBolV VOPOBETIKA MPOTACEL TTOU SLATUTIWVEL OYETLKA
HE TNV Mpootacia matévrag, tnv tipoAoynon, tn dappaksvtiky Sandvn, to “claw back” kat
10 “rebate”, mpog e§opdaAuvon tng Aettoupyiag tng ayopdc ¢papudkouv otnv EAAGSa.

O avadépwv Bouleutic
Nikog I. NikoAdémouAog

Npoedpog tou Xplotiavodnuokpatikol Koppatog EAAGSo¢G

6S:

www.xristianodimokrates.gr e-mail: ninikolopoulos@gmail.com
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---------- MNpowOnuévo pvupa --~-------

Anéd: Avon KowoBouleutikwyv Emtponwv <epitropes@parliament.gr>
Huepounvia: 15 Oktwppiov 2015 - 4:49 p.p.

Oépa: FW: Yriopvnpua IPEE-Nopooxésio "MEtpa yia tnv edappoyn g
Jupdwviag Anpootovopkwy ZToXwv Kat AlapBpwtikwv Metappubuicswv”
Mpog: ninikolopoulos@gmail.com ( x.a. )

From: SFEE [mailto:sfee@sfee.gr]

Sent: Thursday, October 15, 2015 3:47 PM

To: Avon KowvoBoulAsutikwv Enttponwy <epitropes@parliament.gr>

Subject: Ynopvnpa ZQEE-Nopooyédio "Métpa yia tnv edpappoyn tng Zuudwviag
Anpoclovotkwy LToxwv kat AtapBpwrtikwv Metappubpicewv"

Ayarnntot,

Ito rhaiolo tn¢ enefepyacia Twv ApBpwv Katl Tou cuvoAou Tou oxediou vopou:
«Métpa yia tnv epappoyn e Zupdwviag AnLooLoVouIKwY ZTOXWV Kal
AapBpwtikwv Metappubpioewvy, cog npowboulpe untdpvnua Tou ZUVOEGHOU
DappakeuTIkWy Enxelprioewv npog katdBeon oto Mpoebpeio.

Elpaote otnv 81GBeon oag yia onoladninote Sieukpivion.

Me extipnon

A. Kndoiag 280 & Aypuviou 3, 152 32 XAAANAPI, AOHNA
THA. 210 6891101 - FAX 210 6891060 - e-mail: sfee@sfee.gr 2(‘€ _ l

https://www.sfee.gr
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Yrtdpvnuoa ZPEE eni tov Zxediov Nopov-
«Métpa E@appoync MeconpdBeoung Zuppwviag»

AIATAZEIZ APMOAIOTHTAZ YIIOYPIEIOY YTEIAZ

Apdpo 15

H nepintwon y’ ¢ napaypdgpou 5 tou dplpouv 17 tou v.6. 96/1973 (A'172)
avtkadiotarat we e€ng:

«y) i. Ot TIUEC TWV PAPUAKEUTIKWY TPOIOVIWY «ava@opdc», Weta tnv Anén tng
«rieptébouv npootaciag twv Sedouévwvr (data protection period) ocuupwva UE TiG
Slatdelc e Qapuakeutikic vouodeoiag, uewvetar oto 50% tng tur¢ tou
NPOIOVTOG OE KOTAOTAON «EVTOS TNG NEPLOSOU npootaciag twv SeSougvwv” eite oto
Hédo Opo Twv TPV XAUNACTEPWY TUWV TwV Kpatwv UeAwv tne Eupwrnaikrig
Evwong, avdAoya Le To mola eival o ke mepintwaon n XapunAotepn tur).

Mpootaocia Natévrac

Avadopikd pe Ty napandvw Sidtagn Ba BéAape va onpetwooupE Ta &g, Ta onoia
napakahoUpe 1o Mpoedpeio va Adfet cofapd undyn ot

sUpdwva pe 1o N.4336/2015 (DEK94/14.08.2015), dpBpo 2 mapdypadog IT/1°%, oL Tég
WV GAPHAKEUTIKWY MPoidvTwy «avadopds» Ba peuwdvovral oto 50% perd tn Afgn tng
«nepléSou npootaciag twv SsSopévwvr (data protection) evw otnv napaypado IT/1B
avadépel 6TL 6mou otnv péxpL orjpepa wxvouca vopoBeoia yivetal avadopd ot Simwpa
gupeoutexviag voeital n nepiobog npootaciog Twv Sedopévwv tou mpoidviog avadopdg
(data protection period).

Qot6o0 péxpt v ékSoon autol tou Nopou, n THOAdYNon Twv GAPHAKEUTIKWY POIOVIWY
«avadopdc» Pacétav otnv wxy tou Mpwrtou EBvikov i Eupwnaikol SutAwpatog
Eupeottexviag tng Spaoctkig ousiag twv avuotoixwv mpoiéviwv, N.4213/2013 (DEK
261/9.12.2013), ApBpo 22, nap 2.

To data protection fi data exclusivity mpofAénetar andé 10 dapBpo 11 kat 12 g Yn
Anodaong AYI 3¢ /I 32221 /2013 ( OEK 1049/B/ 29-4-2013 ) pe tnv onoia YRoupywkn
Anodaon £xel evappoviotel n vopoBeoia pag pe tnv O8nyia EE 2001/83 nepi kowoTikol
Kwéwa yia ta dpappaka, Onwg oxUet ofjpepa.

To ev mpokeévw apBpo avadépetal otnv nepiodo katd tnv onoia dev pmopel va yivel
dekty attnon yia tv éykpron evdg yevoorijuou dappdkou, n onoia opiletar o€ 10 £tn ue v
empuAaln Opw¢ Twv Swatdfewv mepi mpootaciag tng Popnxavikig boktnoiag
(eupeouteyviag —matévra), n onoia eivar andhutn (erga omnes). Zupdpwva pe o Gpbpo
autd TG avwrépw Ymoupywng Anddaong,  yevoonpo ddppako 8ev propel va
kukhodoprioeL mpv nepdoouv 10 xpdvia (data protection period / data exclusivity period )
and tnv apywr @Sewa kukhodopiag Tou npoidviog avadopds, n onoia unopei va naparabet
Katd avwrtato 6po ota 11 éwn edv to mpoibv avadopdg éhaPfe emutAéov evbeifers tnv

24-U
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televtaia Sekaetia, oL onoieg katd tnv aftoAdynon kpivovral 6Tl CUVERAyovVTaL CNUAVTLKO
KAMVIKO OdeNOG ot oxéon ME TG Umdpxouoeg Bepameutikéq pe@odoug, epdoov bev
npoctateVeTal yia NEPLocdTepa Xpovia and tig Siatdéelg nepi ropnyavikrig Woktnoias.

H entoyl and tnv NoAueia, cvpdwva kal pe tnv npdadatn vouoBetikh puBuion Tou
Nopou 4336/2015, Ba £xeL coBapéc CUVERELEG Yia TNV ayopd Tou GapUAKOU Katd tnv
TIHOAGYNON TWV VEWV GAPUAKEUTIKWY Tipoidvtwv  kaBwg o apuddieg Apxég (EOD),
grukaolvran OXETIKG pe to SimAwpa eupeottexviag ot Sev éxouv tnv Suvarétnra
ruororoinong tng Anéng tou AumAwparo¢ Eupeouexviag eveg ¢apupdkou (patent
protection) oUte TunKd TNV appodiétnta va eAéy§ouv TNV SLapKela LoXUOS TG IaTtévrag,
Q¢ €k toUtou KataAfyouv oto va unepacnilovtat To data protection /data exclusivity, To
oroio éxouv pnti unoxpéwon va Staduldrrouv (apb. 11 nap.2), SnAadny déxovrar 6t n
nepiodog npooraciag evég véou dpappdkou Afjyel ota 10 fj 11 xpovia akéun Kot av dev
£xeL AfjgeL n nepiobog npootaciag tou npotdvrog avadopdc.

H puButon auth (tou apB. 2 tng mapayp. IT tou N. 4336/2015) avtikeitat euBéwg otov
Eupwnaixd Kavoviopd 726/2004 (Ap.14, nap.11) mou éxetL dpeon Seopeutikr wox0 og dAa ta
kpdTn péAn tng EE, tnv O8nyia EE 2001/83 nepi Kowotikol Kwdwa yia ta ¢pappaxa (dpbpo
10) kan TV Yroupyky Anéoacn AYT 3% /IM 32221/2013 (QEK 1049/B/29.4.2013) pe tnv
onola evappoviotnke n £6vikry pag vopoBeoia pe tnv Odnyia 2001/83, eviwy mapdAAnAa
avtaivel otig Siatdgeig tou N.1733/1987 nepi npootaciag tng Propnxavikrg tdioktnoiag.

Adetépou, TMPOKAAEL MEWDOEL TwWV TIHWV TPOiGvIwv avadopdg evw LOXUEL akopa n
npootacia e supeottexviag toug ovpudwva e tov N. 1733/1987 kat mapdAnda va
ennpealovtar ot TuéG evég véou papupdkou ot GAAeg xwpeg (spill - over effect) yeyovog
nou aufdvel tov kivbuvo andoupong Twv poibviwy and tnv EAAGSa kat wg ek to0Tou TN
Snuoupyia eNeipewv.

Mépav Twv avwiépw, Ta dwaotipla enwpiovral to épyo TnG Kpiong Tou katd néoov éva
yevoonuo ¢dpuako upmopel f Oxt va €w0éNBel otnv ayopd N eunobiletal and Ta
Sloktnolakd Sikauwpata GAAou pwToTUunou ¢papudakou.

TuroAdéynon

Avadopikd pe TNV ToAdynon Twv GappaKeEUTIKWY IPoidviwy ndyia Bon tou IOEE eival
kavéva pappakeuTikd rpoidv eviog natéviag (on patent) i ektdg natévrag (off-patent) va
HNV nédret kétw and tov péco 6po twv 3 XapnAdtepwv Xxwpwv tng EE.

29-%



15 OxtwpBpiou 2015

Kpiowa 8épata ov mpémnel va An@Oovv dpeca vtdym oto LxedLo
Nopov

Aamdvn

Ma Adyoug npodormiong tng Anpdolag Yyeiag kat StaodpdaAiong tng npdofaong twv
aoBevwv oe Oepaneieg kal dappaka, n Snpoola e§wWVoCOKOUELaKT) GUPHAKEVUTIKE
Sandvn 6ev Ba npéneL va nécel Kdtw and ta €261 yia ta endueva €tn (2016-
2018)

Kadapij Anudoia Qapuaxevtixn Anudoia Qapuakeutia) Aanavn kara kepaiiv 2009-2014
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g DtpplatkeLTIkY AdTedvn xatd kedore (EARGS @)

e Duppaxeutn Aardvn koed kedarn (M.0 EZ-15)

‘HOn n Swatripnoh tng ota €281 Sev eival emapknig nPokeévou va KaAUYEL 1O
oUVOAO TV NOALTWY, SESO0NEVWV TWV OLKOVOULKWY Kat Kovwvikwv e&elifewv. Ewdkn
Hépuva Tipénel va umapgel avadopikd pe v swaywyn kat ano{npiwon véwv
dappdkwv péow afloAdynong kat evepyonoinon Enttpontig Alanpaypdteuong.
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& KaBapd Anpdote Dappakevtkd Sandvy Rebates & Clawback

NapdAAnAa, sivar anapaitntn n dueon egaipeon and v Samdvn twv gpBoAiwv kabuwg
adopouv oe npoAnrrik) dpoviida, aMd kal n dueon adaipeon and tn dandvn tou GNA
nou npokuntel oto ClawBack kat to Rebate péow ugaipeong.

YnépBaon g Sanavn/ClawBack

e Avdykn Béamiong evég avatatou Bunoipou oplou clawback (rty 5%)

e Aupeon Oéomion kar sdappoyd StapBpPWTIKWV HETPWY TIOU OTOXEUOUV GTOV
e€opOoloylopd Tng Samdvng kal otov €Aeyxo tng ouvrayoypadnong, Onwg n
edapuoyr] BEpATEUTIKWY PWTOKOMWY, HNTpWa acBeVWV)

e AwdBeon ototxeiwv HAIKA/EOTYY pe okomd tnv daueon mapakoAolBnon tng
Sarnavng kaw tnv evioyuon tng Atadpavelag

Rebate
e Avrikatdotaon twv 8 unapxéviwv Rebates and éva kal povadikd Rebate oykou, to
onoio Ba mpokUY el katomy SLaBOoUAELONG PE TOUG EUMAEKOUEVOUG POPELG



